

温家宝主持召开国务院常务会议 “齐二药”假药案查处21人

□据新华社北京7月19日电 国务院总理温家宝19日主持召开国务院常务会议,讨论并原则通过《国务院关于加强节能工作的决定》,严肃处理齐齐哈尔第二制药有限公司制售假药案和黑龙江龙煤矿业集团东风煤矿“11·27”特大煤尘爆炸事故相关责任人。

会议听取了监察部关于齐齐哈尔第二制药有限公司制售“亮菌甲素注射液”假药案件调查和处理情况的汇报。

现已查明,这是一起不法商人销售假冒药用辅料,齐齐哈尔第二制药有限公司采购和质量检验人员严重违规操作,使假冒药用辅料制成假药投放市场,导致11人死亡的恶性案件。在这起案件中,有关药品监管及工商行政管理部门监管不力,工作严重失职。为严肃党纪政纪,对群众身体健康和生命安全负责,会议同意对21名有关责任人员作出处理,其中移交司法机关处理10人,给予

党纪政纪处分11人。国家药品监管部门已依法吊销齐齐哈尔第二制药有限公司药品生产许可证。会议认为,这起假药案件,暴露出我国药品生产和流通秩序存在的突出问题,也暴露出药品监管工作存在的漏洞,必须认真吸取教训。各级政府有关部门要加强和改进监管工作,下大力气整顿和规范药品市场秩序,坚决打击制售劣药品的不法活动,保障人民群众的身体和生命安全。

【链接】七台河矿难致171人死亡

黑龙江一副省长被行政记过

□据新华社电 2005年11月27日21时22分,龙煤矿业集团有限责任公司七台河分公司东风煤矿发生一起特别重大煤尘爆炸事故,死亡171人,伤48人,直接经济损失4293.1万元。事故发生后,国务院立即派出调查组对事故进行调查。经过调查,认定这是一起重大责任事故。

为严肃党纪、政纪,对国家和人民负责,经国务院常务会议研究,会议同意对事故涉及的33名责任人作出处理,其中移交司法机关处理11人,给予党纪政纪处分及组织处理21人;决定给予黑龙江副省长刘海生行政记过处分,责成黑龙江省政府向国务院作出深刻检查。

北京少年高尔夫班爆满

家长:高尔夫可培养孩子贵族气质



小学员像模像样地挥杆击球

□据《竞报》报道 青少年高尔夫运动从去年开始在北京逐渐升温,今年暑期达到了高峰。记者近日从北京朝阳SGA高尔夫俱乐部、体育训练局、天一高尔夫俱乐部等各大培训机构了解到,今年暑期北京各大青少年高尔夫运动俱乐部都出现了报名火爆的局面。之所以如此热衷让孩子学打高尔夫,家长们的观点倒是非常一致:让孩子懂规矩礼仪,培养贵族气质。

高尔夫俱乐部报名火爆

天一高尔夫俱乐部此次暑期预计招收两期学员,每一期30人,据负责人介绍:7月初第一期开课一周,就有上百人打电话咨询,不但第一期的30人排满了,报名参加8月份的第二期学员,也只能等9月份开学后上长期班了。比去年50人的报名人数翻了一番。”

体育训练局的一位王老师也表示:“去年俱乐部只招

收了十五六个孩子,可今年暑假自从推出广告后,截至8月底的最后一期班,目前已经有50多个小学员报名了。”

高尔夫学费不菲

孩子学打高尔夫首先需要付出的代价就是不菲的学费。从今年暑期各大高尔夫俱乐部的招生简章看到,报名学费均在千元以上。北京朝阳SGA高尔夫俱乐部给孩子们制定了专门的暑假短期培训方案,在夏令营的十天期间,每人收费2800元,体育训练局暑期班为4000元,而其他各个俱乐部的价格也都在2000元-4000元不等。

北京朝阳SGA高尔夫俱乐部负责人李楠介绍,俱乐部还开办长期班,约一周三次,每次一个半小时的学时,每次费用是800元(会员500元);如果一个孩子学打三个月,学费大约需要1万元左右。

工商总局联合广电总局发出通知 丰胸减肥电视购物节目暂停播

□据新华社电(记者孙玉波) 国家广播电视总局、国家工商总局19日下发通知,要求整顿广播电视医疗资讯服务和电视购物节目内容。

通知指出,近来,一些医疗机构在广播电视医疗资讯服务节目中,隐含保证治愈内容,夸大诊疗效果,利用专家、患者名义进行证明,误导患者;一些电视购物公司在电视购物节目中夸大产品功能,特别是一些丰胸、减肥产品,以消费者使用产品前后

形象做对比,使用不科学的表示功效的断言,保证使用效果。这些问题损害了消费者合法权益,影响了广播电视媒体的社会公信力。

通知要求,医疗资讯服务节目应侧重介绍疾病预防、控制和治疗的科学知识。以医生、药师、专家等专业人士作为特约嘉宾进行健康讲座的,不得在此类节目中宣传治愈率、有效率;不得宣传未经医疗界普遍认定和采用的医疗方法;不

得播出专家或医生与患者或家属现场或热线沟通、交流的内容。此类节目不得出现被介绍医疗机构的地址、联系方式。

电视购物节目内容,应当真实、合法,标明推销产品的经营、销售企业名称及有关产品审查批准文号。自8月1日起,所有广播电视播出机构暂停播出介绍药品、医疗器械、丰胸、减肥、增高产品的电视购物节目,待有新通知后按照新规定执行。

杨利伟:我在太空没用尿不湿

□据《华夏时报》报道 “我飞行时穿了个尿不湿上去,但是我怕感到不舒服,所以没使用,因此湿湿的体感目前还没有。”昨日,在第36届世界空间科学大会上做科普报告的航天员杨利伟,面对一个网友关于使用尿不湿的提问,回答道。

他介绍说,飞船上有个人卫生的装置,但是在最初阶段是不能去的,航天员要在飞船变轨之后,才能把轨道舱舱盖打开进入,进行个人的卫生处理。在这之前有很长时间,如果有需求,就可以在尿不湿上处理。

登月人员还未开始培养

提到我国月球探测航天员培训计划,杨利伟表示我国目前还没有对登月人员进行培养。因为现在我国只是在进行绕月的飞行,还没有提及

载人绕月或者载人登月。

他介绍说,现在针对神舟七号进行训练的宇航员,与神舟五、神六的训练不一样,因为这次要出舱,所以航天员也在进行针对出舱的训练。

他还表示,由于我们国家整个的工程发展现在还没有需要女航天员去执行任务的需求,因此目前还没有进行女航天员的选拔和培养。当然,科研工作也在做,很多的女大学生志愿者都参与了。

报警器8年没被撼响过

“我们宇航员在进行训练的时候,每人一手握操作设备,一手握着报警器。只要航天员有不适应的时候,随时可以撼响。但是目前为止,没有一个人撼响过。”

杨利伟介绍说,太空生活会给人体带来超重和失重的影响,因此,航天员要穿

插着一些体能训练和特殊的训练,异常艰苦,但是我国的航天员组建8来,在进行训练的时候没有一个人因为自己主观上的原因停止过这项训练。

【相关新闻】

我国将在空间实验室释放微小卫星

□据《京华时报》报道 昨天,中国载人航天工程总指挥、总设计师、中科院院士顾逸东说,我国载人航天第二步空间应用计划将进行广义相对论验证等一系列基础性科学研究,将在空间实验室上释放微小卫星,相对空间实验室形成伴随飞行,进行空间环境监测。

顾逸东介绍,从神舟七号开始,将建立短期有人照料的空间实验室,并实现宇航员出舱活动。

郭伯雄与美国防部长会谈 中美年内联合军演

□据新华社华盛顿7月19日电 中央军委副主席郭伯雄上将和美国防部长拉姆斯菲尔德18日上午在五角大楼举行会谈。双方就国际与地区安全形势、中美两国两军关系及其他共同关心的问题深入交换了意见。会谈积极务实,富有成果。

双方同意,在年内举行两国海海上联合搜救演习;就查找朝鲜战争前后涉美失踪、被俘人员开展军事档案合作;继续加强两军院校、中青年军官交流以及其他领域的合作。

当晚,美军参谋长联席会议主席佩斯上将将在官邸举行宴会,款待郭伯雄。

上海规范婚介行为 12小时内只能相亲1次

□据新华社电《上海市婚介服务细则》有望在今年8月问世,这项行业规范将最大限度地让婚介市场透明化。

据《青年报》19日报道,这一《细则》规定的内容主要有以下三个方面:

首先,婚介所要确保征婚者的约见率在60%以上,即如果征婚者开出10人的约见名单,至少能见到6个人以上。其次,为避免婚介所无故拖沓,婚介所须保证征婚者在履行委托婚介服务全部手续后一星期之内安排首次约见,第一个月30天内安排不少于3次约见。第三,除特殊情况外,婚介所在12小时内,禁止为征婚者安排一次以上的约见。

据介绍,这些规定一方面可以防止征婚者乱交往,一天看上好几个人;另一方面,可以防止婚介安排“婚托”,向征婚者赚取单次约见费。

中消协昨天宣布 超市封包验小票 全是霸王规定

□据《华夏时报》报道 昨天,中消协宣布:超市强行对消费者封包、查验购物小票,是典型的霸王规定,应当停止其侵权行为。

去超市购物,所拿物品要经过入口处设立的“封包处”工作人员“封包”后方可进入;购物之后,要在出口处经过保安强制查验购物小票后方可出门。对此,中消协表示,超市强制封包和查验购物小票实质是将合法购物、合法获得商品所有权的消费者视为偷窃超市物品的“嫌疑人”,侵犯了消费者的人格尊严,也违反了我国《消法》的规定。

东大医学研究所又一项目获临床验证——“核心抗体疫苗”及“基因克隆置换技术”相结合

健康直通 病毒疣 疱疹根部

东大医学最新的荣誉

东大医学研究所病毒疣、疱疹治疗中心成立十多年以来,采用“自体疫苗疗法”和“病毒基因重组技术”使众多病毒疣、疱疹患者得到全面康复,专家组为了让更多患者能够在短时间内花费更少的费用得到更好的疗效,又会同中华病毒疣研究中心及上海、北京、广州等地数十位专家成功将“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”相结合,打破了以往采用激光、冷冻、药物单一疗法的弊端,彻底治疗病毒疣、湿疣、疱疹。该疗法投入临床实验和临床治疗以来,已使众多患者得到全面康复,至今多年未见复发。有关权威专家认为,“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”运用于临床治疗可杜绝病毒基因DNA的复制和再生,具有疗程短、见效快、治疗费用低等优点。

独家引进美国病毒疣检测设备

人类乳头瘤病毒(HPV)是一种DNA病毒,该病毒共有近百种基因型,不同型别病毒所致病理改变、免疫反应不同,不仅传染性强,还有发展成为宫颈、肛门、肛周、外阴、阴茎和食道的恶性肿瘤的可能,据专家分析及资料表明HPV16、18、31、33、35、39、45、51、52这些型号病毒则有癌变的可能性最大,不同型别的病毒疣,其治疗方案、用药种类和愈后均有很大区别。

东大医学研究所省内独家引进美国最先进

的HPV、HSV生物学分型检测设备,只需20分钟即可准确检测出病毒型别和感染程度,是最具权威的确诊检测手段,专家可以根据分型检测结果,准确制订治疗方案和选择用药种类。实验室可以根据分型检测结果,制作出特定型别的“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”,HPV生物学分型检测技术是病毒疣的确诊依据。

国际最新治疗方案

“核心抗体疫苗”及“基因克隆置换技术”相结合

所谓“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”,即首先将患者所感染的人类的乳头瘤病毒进行生物学分型检测,明确找出病毒类别;第二,将患者所感染的病毒提取出来,并根据分子生物学原理,经过较复杂的培养、提纯、灭活、减毒等特殊工序,使之成为人体能够使用的病毒抗原;第三,采用高度保守的病毒核壳蛋白的编码基因获得对不同类型病毒的交叉保护作用,从而避开了病毒抗原的病变,提高抗体产生牵引的抗体能力;第四,该疗法能够诱导机体保护性能免疫,防止病毒再次侵入机体;第五,选择特定型别的抗原肽刺激抗原提呈细胞,从而制作成特定型别的病毒抗原;第四,将疫苗注射到原患者体内,使特定型别的病毒抗原人为地传导给免疫活性细胞,在抗原刺激下,免疫活性细胞被致敏,利用其靶向游走特异性及免疫性,深入病灶局部,彻底杀灭细胞内病毒和组

织深层的游离病毒,从而达到彻底治疗的目的。

“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”是治疗病毒疣、疱疹的关键

据专家介绍,虽然目前治疗病毒疣、疱疹的方法很多,到目前治疗尖锐湿疣、疱疹较满意的方法即是“自体疫苗疗法”及“病毒基因重组技术”,该疗法具有疗程短、复发率低等优点,但仍存在个别复发现象。就像乙肝疫苗接种后仍有个别人会再次

感染一样。为了彻底解决这一难题,东大医学研究所的专家们与上海、北京、广州等地数十位专家经过多年的技术更新及临床验证,终于成功地共同研究出“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”,他们将“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”完美结合,彻底治疗病毒疣、疱疹成为现实,此举不仅给广大患者带来了福音,也解决了医学界的一大难题。在省内该疗法目前仅在东大医学研究所临床使用。

不激光 不冷冻 不涂药 疣体自行脱落 专业治疗病毒疣、疱疹胜人一筹

为了让更多病毒疣、疱疹患者能在短期内得到彻底康复,东大医学研究所特邀全国著名病毒疣、湿疣、疱疹专家、中华现代名医、中华性病、艾滋病协会会员、“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”发明人赖主任、余主任亲临南京,为广大病毒疣、疱疹患者举行大型会诊活动。节假日专家照常会诊,会诊后常年由专家坐诊。

24小时热线:025-51562224 52314890 东大医学研究所 全国十佳诚信单位

医院地址:南京市建康路281号,外地患者可从火车站乘1路到夫子庙站下,市内患者乘4、7、30、31、40、44、49、304路车到建康路281号即是。

专家告诫:得了病毒湿疣、疱疹一定要到正规医院治疗,增强自身安全健康意识,一旦发现病毒疣,请务必尽早检查,彻底治疗。目前该疗法仅在东大医学研究所使用。